

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ – ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ, ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ
ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΥΠΑΙΡΘΙΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ : ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 200 Τ.Κ.187 56
ΤΗΛ.: 213 2074800, 801, 802, 804

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ, ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΥΠΑΙΡΘΙΩΝ ΧΩΡΩΝ

Για την παραλαβή οποιασδήποτε απόφασης από το Τμήμα Συγκοινωνιακών Κτιριακών Έργων & Υπαιθρίων Χώρων, απαραίτητη προϋπόθεση είναι η προσκόμιση από τον ενδιαφερόμενο **δελτίου αστυνομικής ταυτότητας** (ή διαβατηρίου ή βιβλιαρίου υγείας ή άδειας οδήγησης).

Χορήγηση θέσης στάθμευσης αυτοκινήτου σε ΑΜΕΑ.

Για τη χορήγηση θέσης στάθμευσης αυτοκινήτου σε ΑΜΕΑ , ο ενδιαφερόμενος υποβάλλει σχετική αίτηση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά. Απαραίτητη προϋπόθεση αποτελεί η ύπαρξη ειδικού Δελτίου Στάθμευσης ΑΜΕΑ, το οποίο χορηγείται από την αρμόδια Διεύθυνση Μεταφορών της Περιφέρειας. Η Τεχνική Υπηρεσία, μετά από έλεγχο πληρότητας και νομιμότητας των δικαιολογητικών και κατόπιν αυτοψίας, όπου απαιτείται, εισηγείται στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής. Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνει την τελική απόφαση για την χορήγηση της θέσης στάθμευσης.

Η παραχώρηση της θέσης έχει ισχύ όση και η ισχύς της Γνωμάτευσης ΚΕΠΑ και όταν αυτή λήγει πρέπει να κατατίθεται νέα σε ισχύ, ειδάλλως καταργείται η θέση.

Ο ενδιαφερόμενος οφείλει να ενημερώνει την Υπηρεσία για κάθε μεταβολή των στοιχείων, όπως αριθμός κυκλοφορίας αυτοκινήτου, αλλαγή διεύθυνσης κατοικίας, κλπ. Επίσης, η Υπηρεσία θα πρέπει να ενημερώνεται και στην περίπτωση που αποβιώσει ο δικαιούχος της θέσης στάθμευσης.

Δικαιολογητικά (σε απλά φωτοαντίγραφα) :

Αίτηση ενδιαφερόμενου (υποβάλλεται στο γενικό πρωτόκολλο του Δήμου)

Δελτίο αστυνομικής ταυτότητας

Άδεια οδήγησης

Άδεια κυκλοφορίας οχήματος

Δελτίο Στάθμευσης ΑΜΕΑ

Ιατρική γνωμάτευση ΚΕΠΑ (Κέντρου Πιστοποίησης Αναπηρίας)

Αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας (π.χ. πρόσφατος λογαριασμός ΔΕΗ ή ΟΤΕ ή ΕΥΔΑΠ)

Βεβαίωση μονίμου κατοικίας

Υπεύθυνη δήλωση μη κατοχής ανοικτής ή κλειστής θέσης στάθμευσης στο αναφερόμενο ακίνητο

Αρχεία:

2.1 Αίτηση για χορήγηση θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ